

Daraban (CCIR): Toate firmele din România vor fi obligate sa plateasca o contributie pentru promovare

Toate firmele din România vor fi obligate, înainte de depunerea bilantului la ANAF, sa plateasca o contributie pentru a fi incluse într-un catalog pentru promovarea companiilor românești, a afirmat, miercuri, Mihai Daraban, presedintele Camerei de Comert si Industrie a României, într-o conferinta de presa.

Obligativitatea a fost inclusa într-un proiect de modificare a Legii 335/2007, Legea camerelor de comert din România, proiect aflat în dezbateri parlamentare.

Reglementarea propusa are în vedere includerea tuturor antreprenorilor din România într-un catalog al firmelor, care sa genereze vizibilitate si oportunitati reale de promovare si internationalizare, conform unor modele consacrate la nivel european, unde sistemul cameral este esential, spun reprezentantii CCIR.

"Ne preocupa promovarea investitiilor în România. Nu putem face minuni în ceea ce priveste exportul, exista 25.770 de exportatori înregistrati în România, dar primii 100 înregistreaza 50% din tot exportul si doar doua firme sunt cu capital 100% românesc. Primii 1.000 înregistreaza 81% din tot exportul si 148 de firme au capital 100% românesc. Cu realism va spun ca exportul îl fac în special firmele straine. Promovarea lipseste cu desavârsire. Avem nevoie sa sprijinim produsele românești cu valoare adaugata mare", a aratat Daraban.

El a sustinut ca vor fi sprijinite acele investitii care creeaza bunuri de larg consum pentru satisfactia românilor.

"Importurile de anul trecut au ajuns la 98,4 miliarde de euro. Statul sa ne spuna în ce a constat aceasta cifra, ca sa ne facem temele. Noi nu suntem într-o criza economica, ci într-o criza a preturilor mari, suntem o economie de subcontractori, nu avem un brand românesc cu valoare adaugata mare la export", a afirmat acesta.

Potrivit lui Daraban, este necesara realizarea unui catalog al firmelor unde sa fie evidentiata din ce a fost realizata cifra de afaceri, astfel încât datele sa exprime realitatea din teren, ceea ce nu se întâmpla acum la Oficiul National al Registrului Comertului.

"La ONRC sunt foarte multe coduri CAEN si nu stim ce fel de activitate are firma respectiva. Este vorba despre o contributie pentru promovare, va rog sa nu o numiti taxa. Acest proces nu poate fi facut gratis. Avem cel mai subfinantat sistem cameral. Suma este modica, dar putin de la multi se strâng suficieni bani pentru promovare", a mai spus oficialul CCIR.

În total, se vor strânge aproximativ 18 milioane de euro pe an, care vor fi împartiti în mod egal la cele 42 de camere judetene de comert si industrie.